

Errata

Volume 7, No. 2 (1978), in the article, "Radiolysis, Racemization, and the Origin of Optical Activity," by William A. Bonner and Richard M. Lemmon, pp. 175-187: the following corrections should be made:

- p. 177, paragraph 3, line 12, "4-6 m × 0.05 mm" should read "46 m × 0.5 mm."
- p. 183, Line 2, "(3-,38)" should read "(37,38)."
- p. 178, Table 2, column 2, "(rads × 10⁻⁸)" should read "(rads × 10⁻⁷)"
- p. 179, Table 4, column 1, "D" on line 10 should read "L"; "L" on line 11 should read "D."

Volume 8, No 3 (1979), in the article by Virander S. Chauhan and Geoffrey T. Young, pp. 333-338: the title of the article should read:

Amino Acids and Peptides

Part XLIII. Structure-Activity Studies in the Bradykinin Series: Synthesis of Analogs Modified in Position 1

Volume 8, No. 4 (1979), in the article, "A Review of Some Recent Developments in the Chemistry of the Gastrins," by Roderic A. Gregory, pp. 497-511: p. 500, Table 1 should read:

TABLE 1

THE AMINO ACID COMPOSITION OF THE LITTLE GASTRINS (HEPTADECAPEPTIDES) ISOLATED FROM GASTRIC ANTRAL MUCOSA

Man	Pca-Gly-Pro-Trp-Leu-Glu-Glu-Glu-Glu-Ala-Tyr-Gly-Trp-Met-Asp-Phe-NH ₂													
														R
Hog			-Met-											
Cat													-Ala-	
Dog			-Met-									-Ala-		
Cow			-Val-										-Ala-	
Sheep			-Val-										-Ala-	

R = H or SO₃H